
   
COMISSÃO DE ECONOMIA, INOVAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E HABITAÇÃO 

 

ACTA NÚMERO 47/XIV/ 1.ª SL 

 

Aos 01 dias do mês de julho de 2020, pelas 10:30 horas, reuniu a Comissão de 

Economia, Inovação, Obras Públicas e Habitação, na sala 1 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

     

 

   Audição da Autoridade da Mobilidade e dos Transportes (AMT) nos termos 

dos nos 1 e 3 do artigo 49.º da Lei-Quadro das Entidades Administrativas 

Independentes 

 

 

___________________ 

     

 

   Audição da Autoridade da Mobilidade e dos Transportes (AMT) nos 

termos dos nos 1 e 3 do artigo 49.º da Lei-Quadro das Entidades 

Administrativas Independentes 

 

 

Iniciada a reunião, o Senhor Vice-Presidente da Comissão, Senhor Deputado Pedro 

Coimbra, deu as boas vindas ao Sr. Presidente da AMT, Dr. João Carvalho, bem como 

à comitiva que o acompanhava, constituída pelo Diretor de Administração de Recursos 

e do Controlo de Gestão, Dr. Paulo Jara e o Chefe de Divisão de Avaliação de 

Políticas Públicas e Monitorização Sectorial, Dr. Hugo Oliveira. 

 

Iniciada a primeira ronda de perguntas, intervieram os Senhores Deputados Eduardo 

Teixeira (PSD), André Pinotes Batista (PS), Isabel Pires (BE) e Bruno Dias (PCP), 

tendo o Dr. João Carvalho e o Dr. Hugo Oliveira, respondido individualmente às 

perguntas. 

 

Na segunda ronda de perguntas foram solicitados esclarecimentos adicionais pelos 

Senhores Deputados Eduardo Teixeira (PSD), Carlos Pereira (PS), Bruno Dias (PCP), 

tendo o Dr. João Carvalho respondido ao conjunto das questões colocadas.  
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O Senhor Deputado Carlos Pereira (PS), solicitou ao Presidente da AMT que fizesse 

chegar à Assembleia da República, o trabalho que tem sido realizado, nos últimos 5 

anos, ecossistema de transportes marítimos da Região Autónoma da Madeira. 

 

Na terceira e última ronda de perguntas usaram da palavra os Senhores Deputados 

João Miguel Nicolau (PS), Carlos Pereira (PS) e Bruno Dias (PCP), tendo o Dr. João 

Carvalho e o Dr. Hugo Oliveira respondido à globalidade das questões colocadas. 

 

A audição foi objeto de gravação, a qual faz parte integrante da presente ata e pode 

ser consultada na página da Comissão na Internet. 

 

A reunião foi encerrada às 12:30 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 01 julho 2020. 

 

O VICE-PRESIDENTE  

 

 

(PEDRO COIMBRA) 

https://canal.parlamento.pt/?cid=4659&title=audicao-da-autoridade-da-mobilidade-e-dos-transportes-amt
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 André Pinotes Batista 
 Bruno Dias 
 Carlos Pereira 
 Cristina Jesus 
 Emídio Guerreiro 
 Filipa Roseta 
 Hugo Costa 
 Isabel Lopes 
 Isabel Pires 
 João Gonçalves Pereira 
 Jorge Salgueiro Mendes 
 Pedro Coimbra 
 Eduardo Teixeira 
 João Miguel Nicolau 
 Márcia Passos 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 


